
 

   

 

Овај пројекат је финансијски помогла Европска унија. За садржај овог документа је одговорна 
Регионална развојна агенција „Златибор“ и он не представља ставове Европске уније. 

 
Вести, информације, најаве                                                             Број: 15    Децембар 2009.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Први Јавни позив за подношење пројеката 

Делегација Европске комисије у Републици Србији расписала је Јавни позив за пројекте који су фокусирани 
на креирање запошљавања, и то кроз  директну сарадњу међу општинама и осталим регионалним актерима у 
региону или подрегиону, уз финансијску подршку Регионално друштвено-економског програма развоја II 
(РДЕПР II). 

Тема (циљеви/приоритети програма): У оквиру овог позива финансираће се пројекти који су фокусирани 
на креирање радних места, и то кроз  директну сарадњу међу општинама и осталим регионалним актерима у 
региону или подрегиону, уз финансијску подршку Регионално друштвено-економског програма развоја II 
(РДЕПР II). Могући су следећи типови пројеката: 

 Акције у секторима и подесекторима који су веома значајни за регионалну/подрегионалну економију, и 
покрећу креирање радних места путем унутрашње трговине, локалне изворе набавки, и сарадњу  
између предузећа. 

 Успостављање и функционисање мрежа, и индустријских/секторских удружења која предузећима 
обезбеђују нефинасијске услуге и помоћ усмерену на чиниоце који успоравају пословање на 
регионалном/подрегионалном нивоу. 

 Активности везане за технологију  које ће до краја периода имплементације, помоћи предузећима на 
регионалном/подрегионалном нивоу да се упознају са адекватним технологијама ( производња и 
управљање) за унапређење конкурентности. 

 Активности које повезују  институте, и друге одговарајуће организације и предузетнике да  подрже 
развој иновативних привредних активности  на нивоу региона/подрегиона. 

 Активности везане за људске ресурсе и професионално усавршавање  одраслих, које  утичу на 
слабости тржишта рада у региону/подрегиону, у складу са   тржишном тражњом  и дефицитарним  
секторским/подсекторским занимањима. 

 Маркетиншке активности које за циљ имају да малим прерађивачима, произвођачима и 
земљорадницима у региону/подрегиону омогуће улазак на тржишта на којима не могу да наступају 
индивидуално. 

Кандидати:   На овај конкурс се могу пријавити Регионалне развојне агенције, општине и друге релевантне 
организације са седишем у следећим квалификованим окрузима: Подунавски, Топлички, Браничевски, Борски, 
Шумадијски, Поморавски, Зајечарски, Златиборски, Моравички, Рашки, Нишавски, Пиротски, Јабланички, 
Пчињски, Севернобанатски, Средњобанатски и Јужнобанатски. 
Услови за конкурисање: Пројекат мора бити урађен у партнерству организација са прихватљиве територије 
и то партнерство се мора огледати у конзорцијуму, минимум три општине и/или Регионалне развојне агенције 
из два округа, који морају бити суседни. Свака пријава предлога пројекта мора бити поднета од стране 
водећег партнера (подносиоц) одговорног за координацију партнерства (партнери и сарадници).  
Водећи партнер за грант-шему мора бити општина или РРА, лоциране у једном од прихватљивих округа. 
Остале организације, као што су привредне коморе, професионална удружења, удружења предузетника, 
образовне и истраживачке институције и сл. такође могу учествовати као партнери или сарадници. 
Финансирање: Укупна сума расположива за Први позив, износи 3 милиона €. Минималан износ гранта је 
300.000€, а максималан 500.000€. 
Рок за пријаву: Крајњи рок за подношење предлога пројеката је 08.03.2010. до 16:00 часова по локалном 
времену. Адреса примаоца је назначена у Упутству за подносиоце, које се такође налази у саставу материјала 
везаних за овај позив. 
Више информација о Позиву, као и саме апликативне формуларе, можете преузети са следеће интернет 

адресе: www.europa.rs/code/navigate.php?Id=740 или на сајту Регионалне развојне агенције „Златибор“. 
 

Инфо-дан за овај Позив биће одржан, 22.12.2009. у РЦ-у, Немањина 52 у Ужицу, у 9:00 часова. 
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Конкурс  IPA 2007-2008. програм за цивилно друштво 

Делегација Европске комисије у Републици Србији, уз финансијску помоћ IPA 2007 и 2008 програма за 
цивилно друштво расписује конкурс за предлоге пројеката који се фокусирају на развој одрживог дијалога 
цивилног друштва Србије и држава чланица ЕУ. 

 

Тема (циљеви/приоритети програма): У оквиру овог позива финансираће се пројекти који су фокусирани на 
развој одрживог дијалога цивилног друштва Србије и држава чланица ЕУ, путем:  
·       Подршке сарадњи између професионалних организација у Србији и ЕУ 
·       Подизања капацитета организација цивилног друштва у креирању јавне политике, анализа политике и 
заговарања 
·       Подстаћи нова партнерства и мреже између организација цивилног друштва из Србије и држава чланица 
ЕУ   
 

Кандидати:  На овај конкурс се могу пријавити правна лица непрофитног карактера и организације као што су: 
-          професионалне организације (непрофитне организације за унапређење специфичних 
професија/занимања); 
-          актери тржишта рада (трговачка и удружења послодаваца); 
-          организације које представљају друштвене и економске субјекте у најширем (удружења потрошача, 
пацијенти, студенти, привредна удружења); 
-          невладине организације; 
-          културни и уметнички клубови и удружења; 
-          удружења медија и мреже. 
 

Финансирање: Укупна сума расположива за Први позив, износи 3,5 милиона €. Минималан износ гранта је 
50.000,00€,  а максималан 150.000,00 €. 
Рок за пријаву: Крајњи рок за подношење предлога пројеката је 01.03.2010. до 15:00 часова по локалном 
времену. Адреса примаоца је назначена у Упутству за подносиоце, које се такође налази у саставу материјала 
везаних за овај позив. 
Више информација о Позиву, као и саме пријавне формуларе, можете преузети са следећих интернет адреса: 
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome,  www.europa.rs  и 
www.dijalog.org.rs. или на сајту Регионалне развојне агенције „Златибор“.  
 

Информативни састанак за овај Позив је заказан за 09.12.2009. у великој сали скупштине града 
Ужица, Димитрија Туцовића 52, са почетком у 12:00 часова. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Саопштење!

   

Промена назива Делегације Европске комисије 

По Лисабонском споразуму, Делегација Европске комисије у Републици Србији, мења свој назив и од, од 1. 
децембра 2009. године се зове: Делегација Европске Уније у Републици Србији. 

Веома је важно да све акције које су везане за видљивост различитих пројеката, које евентуално 
реализујете, ускладите са овом изменом. Сва додатна обавештења о поменутој измени можете потражити на 
сајту Делегације: http://www.delscg.ec.europa.eu/code/navigate.php?Id=2 
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